

## ::KARJALAISEN NUORISOLIITON SÄHKÖINEN UUTISKIRJE 2/2009::

### HELMIKUUN OTSIKOT:

Toimintatietolomake palautettava 1.3. mennessä

Kalevalan ja karjalaisuuden päivän tapahtuma 28.2.

Ilmoittaudu kansantanssin teemapäivään 14.3.

Tanhuvaara Kyöpelinvuorella! 3.-5.4.

Kansantanssiluokittelu kutsuu 4.4.

Kyvyt esiin kulttuurikatselmuksessa 5.4.

Kutsu liittokokoukseen 5.4.

Nauhakurssi 18.-19.4.

Lähde mukaan Kurppamatkalle 4.-6.9.

Yhteistyökumppanien ja jäsenseurojen uutisia

### TILAA SÄHKÖINEN UUTISKIRJE

Karjalaisen Nuorisoliiton sähköisen uutiskirjeen tilaaminen ja peruuttaminen tapahtuvat lähettämällä sähköpostia osoitteeseen toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi. Samaan osoitteeseen otamme vastaan palautetta ja jäsenseurojen tiedotteita.

### TOIMINTATIELOMAKE PALAUTETTAVA 1.3. MENNESSÄ

Olethan huomannut, että jäsenseurojen vuoden 2008 toimintatietolomake on palautettava Nuorisoliiton toimistoon **1.3. mennessä**. Löydät tulostettavan lomakkeen täyttöohjeineen Nuorisoliiton www-sivuilta. Lomakkeen voi täyttää myös sähköisesti osoitteessa <https://www.webropol.com/P.aspx?id=291050&cid=20902515> . Kehveli-kerhoille on oma lomakkeensa.

### KALEVALAN JA KARJALAIUUUDEN PÄIVÄN TAPAHTUMA 28.2.

Kalevalan päivänä, lauantaina 28.2., Helsingin Karjalatalolla järjestetään koko perheelle tarkoitettu Kalevalan ja karjalaisuuden päivän tapahtuma, jonka järjestävät Karjalainen Nuorisoliitto, Kansanmusiikkiopisto ja Karjalan Liitto. Klo 12 alkavassa konsertissa esiintyvät Kansanmusiikkiopiston oppilaat ja Pääkaupungin Karjalaisten Nuorten Hintukat -ryhmä. Konsertin jälkeen järjestetään kolme työpajaa lapsille: piirileikkipaja, villapaja ja kantelepaja. Klo 13.30 alkaa aikuisille tarkoitettu juhlallinen Kalevalan päivän juhla, jossa juhlapuheen pitää kirkkoherra Heikki K. Järvinen aiheesta Elias Lönnrot sanoittajana. Tapahtumaan on vapaa pääsy.

Aikaisemmin samana päivänä, klo 10-12, on mahdollisuus osallistua Heikki Laitisen kalevalaisen laulun kurssille. Kurssin järjestää Kansanmusiikkiopisto. Kurssilla tutustutaan kalevalaiseen runomittaan, erilaisiin melodioihin ja niiden muunteluun. Mukaan voivat tulla kaikki laulusta kiinnostuneet. Kurssin hinta on 10 euroa. Ilmoittaudu ennakkoon Kansanmusiikkiopistoon, puh. (09) 726 3306 tai posti@kansanmusiikkiopisto.fi.

### ILMOITTAUDU KANSANTANSSIN TEEMAPÄIVÄÄN

Vitsit vähissä? Takki tyhjä? Kaipaako uusia ideoita kansantanssiesityksiin? Apua tarjoaa kansantanssin teemapäivä lauantaina 14.3. klo 10-16 Karjalatalolla Helsingissä. Otsikolla Sovella ja sommittele tarjotaan uusia työkaluja kansantanssiesityksen rakentamiseen. Tanssinopettaja Hannu Nipuli, hulvattomasta ilmaisusta tunnettu kansantanssivelho, johdattaa opinhaluiset uusien koreografioiden maailmaan. Tervetuloa mukaan luomaan uusia tansseja ja uudistamaan vanhoja! Kurssin hinta on 40 euroa Karjalaisen Nuorisoliiton jäseniltä ja 50 euroa muilta. Hinta sisältää opetuksen, lounaan ja kahvin. **Ilmoittaudu 20.2. mennessä** Karjalaisen Nuorisoliiton toimistoon osoitteeseen [toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi](mailto:toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi).

### TANHUVAARA KYÖPELINVUORELLA! 3.-5.4.

Lempäälän Kevätpäiviä vietetään teemalla Tanhuvaara Kyöpelinvuorella! huhtikuun ensimmäisenä viikonloppuna. Kevätpäivien yksityiskohtainen ohjelma on nyt valmistunut, löydät sen osoitteesta <http://www.karjalainennuorisoliitto.fi/index2.php?pageid=3&lang=fi>.

Kevätpäivien tiiviskurssit pistävät vipinää kinttuihin ja töpinää töppösiin. Luvassa on taatusti jotakin uutta jokaiselle. Tiiviskurssien ohjaajien nimet on nyt vahvistettu seuraavasti:

#### Perjantai

19.00 Showjazz (Elina Berg)

20.00 Breakdance (Mikko Makkonen)

#### Lauantai

9.00 Kehonhallinta (Jutta Wrangén)

9.00 Kuntotanssi (Susan Hakala)

14.00 Bailatino (Veera Pakkanen)

#### Sunnuntai

9.00 Tanssitekniikka (Jyrki Lahtinen)

9.00 Kanteleensoitto (Outi Sané)

Kurssit sisältyvät osallistumispakettiin, muille kuin osallistumispaketin lunastaneille yhden kurssin hinta on 5 euroa. Ilmoittautumislomakkeet ovat Karjalaisen Nuorisoliiton www-sivuilla kohdassa Tapahtumat. Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä.

Lauantain illanvietossa saatat törmätä noitiin, kissoihin, pupuihin ja muihin omituisiin otuksiin. Luvassa on nimittäin ohjelmalliset pääsiäisnaamiaiset! Asua kannattaa alkaa miettiä jo nyt, sillä paras puku palkitaan!

Kevätpäivien osallistumispaketin hinta on 45 euroa (pe-su) tai 40 euroa (pe-la). Hintaan sisältyy koulumajoitus, ruokailut, tiiviskurssit ja työpajat sekä osallistuminen kansantanssiluokitteluun ja kulttuurikatselmukseen. Osallistumispaketit kylpylämajoituksella maksavat 110 euroa (pe-su) ja 75 euroa (la-su) henkilöltä. Ilmoittautumisten ja maksusuoritusten on oltava perillä Nuorisoliiton toimistossa 6.3. mennessä.

### KANSANTANSSILUOKITTELU KUTSUU

Kevätpäivien kansantanssiluokittelu järjestetään konserttimuotoisena lauantaina 4.4. Kanavan koululla (Tampereentie 1 C). Luokittelussa on omat sarjat eri ikäryhmille sekä

erityisryhmille (esim. kehitysvammaiset). Lasten ja varhaisnuorten konsertti alkaa klo 11, ja nuorten ja aikuisten konsertti on klo 15.30. Kansantanssin ja kansanmusiikin ammattilaisista koostuva tuomaristo antaa julkisen palautteen samana iltana, kirjalliset palautteet toimitetaan ryhmille jälkikäteen.

### KYVYT ESIIN KULTTUURIKATSELMUKSESSA

Kevätpäivien kulttuurikatselmuksen lajeina ovat teatteri, lausunta, kansanmusiikki ja etnomusiikki. Ammattilaisraati on valmiina antamaan palautetta esityksistä, joiden toivotaan liittyvän karjalaiseen kansanperinteeseen. Esitettävä materiaali on valittavissa vapaasti. Jos et keksi sopivaa laulettavaa tai soitettavaa, kysy neuvoa Nuorisoliiton toimistosta, jonne on kerätty nuotteja sopivista musiikkikappaleista.

Kulttuurikatselmus järjestetään sunnuntaina 5.4. klo 10 Kanavan koululla (Tampereentie 1 C). Kulttuurikatselmukseen ilmoittaudutaan omalla lomakkeella, jonka löydät Nuorisoliiton www-sivuilta (<http://www.karjalainennuorisoliitto.fi/index2.php?pageid=3&lang=fi>). Musiikki- ja lausuntaesitysten enimmäiskesto on 5 minuuttia, teatteriesitykset saavat kestää 30 min. Tule esittämään muille, mitä osaat!

### KUTSU LIITTOKOKOUKSEEN

Tervetuloa Karjalainen Nuorisoliitto ry:n liittokokoukseen, joka pidetään Kevätpäivien yhteydessä sunnuntaina 5.4.2009 klo 10 Kanavan koululla (Tampereentie 1 C) Lempäälässä. Valtakirjojen tarkastus alkaa klo 9.30. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat. Jäsenseurat voivat lähettää kokoukseen yhden edustajan jokaista alkavaa 50 jäsentä kohti. Piirit voivat lähettää kokoukseen kaksi edustajaa. Liittokokouspaperit lähetetään viikolla 12.

### NAUHAKURSSI 18.-19.4.

Toivottu nauhakurssi järjestetään Helsingissä Karjalatalolla 18.-19.4. Tule opettelemaan karjalaisten nauhojen valmistusta esihistoriallisin menetelmin HuK Laura Hämärin johdolla ja valmista vaikka uudet sukkanauhat kesäjuhlille! Lauantaina tehdään iskunauhoja ja pirtanauhoja, ja sunnuntaina kudotaan lautanauhoja. Voit osallistua joko molempiin kurssipäiviin tai vain toiseen. Kurssin hinta on Nuorisoliiton jäsenille 50 euroa koko viikonlopulta ja 30 euroa yhdeltä päivältä. Muille kurssimaksu on 60 euroa (2 päivää) ja 40 euroa (1 päivä). Hintaan sisältyy opetus, lounaat ja kahvit. Ilmoittaudu 27.3. mennessä Nuorisoliiton toimistoon, toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi, (09) 7288 4619..

### LÄHDE MUKAAN KURPPAMATKALLE

Nuorisoliiton perinteinen kulttuurimatka suuntautuu tänä vuonna Käkisalmeen ja Konevitsaan. Matkan ajankohta on 4.-6.9. Matkan teemana on Käkventures: kulttuuria ruumiille ja sielulle. Majapaikkana on suomalaisomistuksessa oleva Musakan Lomaranta Pyhäjärvellä. Matkaan lähdetään Helsingistä perjantaina aamulla, ja Pyhäjärvelle ajetaan Imatran ja Svetogorskin kautta. Lauantaina ohjelmassa on lisämaksullinen (30 euroa) retki Konevitsan luostarisaarelle Antti Musakan opastamana. Niille, jotka eivät halua lähteä laivamatkalle, tarjotaan sillä välin kyykänpeluuta Laatokan hiekkarannalla. Lauantai-iltapäivä vietetään Käkisalmen kierroksella tutustuen mm. Käkisalmen linnaan ja toriin. Sunnuntai kuluu paluumatkaan, ja ohjelmaan on varattu aikaa ostoksille Viipurissa.

Matkan hinta on 240 euroa Karjalaisen Nuorisoliiton jäseniltä ja 260 euroa ulkopuolisilta. Hintaan sisältyy bussikuljetus, oppaan palvelut, majoitus puolihioidolla (sis. aamiaiset ja illalliset) ja ryhmäviisumi. Omalla viisumilla matkustava saa matkan hinnasta 40 euron

alennuksen. Sitovat ilmoittautumiset Nuorisoliiton toimistoon 15.5. mennessä. Paikkoja on rajoitetusti, joten kannattaa ilmoittautua nopeasti, mikäli mielihän mukaan matkalle!

## YHTEISTYÖKUMPPANIEIEN JA JÄSENSEUROJEN UUTISIA

### OHJAAJAKOULUTUKSIA SATAKUNNASSA

Kalevan Nuorten Satakunnan piiri järjestää tänä keväänä seuraavat ohjaajakoulutukset:  
17.-19.4.2009 Dramaturgian aakkoset Ramppikuume-tapahtuman yhteydessä  
Kankaanpäässä, 24.-26.4.2009 Kansantanssiohjaajakoulutuksen aloitusjakso Pomarkussa  
ja 15.-17.5.2009 Tempoa Tenaviin -musiikkiliikuntaryhmien ohjaajakoulutus Säkylässä.  
Esitteet ja ilmoittautumislomakkeet ovat saatavana osoitteesta  
[www.satakunnannuorisoseurat.fi](http://www.satakunnannuorisoseurat.fi) / koulutukset.

### KARJALAINEN NUORISOLIITTO RY

Käpyläänkuja 1  
00610 Helsinki

Pääsihteeri Sari Suokas  
sari.suokas@karjalainennuorisoliitto.fi  
puh. (09) 7288 4630

Kulttuurituottaja Leena Rintala  
leena.rintala@karjalainennuorisoliitto.fi  
puh. (09) 7288 4619

toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi  
www.karjalainennuorisoliitto.fi  
fax. (09) 7288 1710

Sähköisen uutiskirjeen peruutus sähköpostitse toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi